
Результаты анкетирования учащихся 1-4 классов  

по здоровому питанию 

 

Всего обучающихся 1-4 классов – 475  

Всего обучающихся, принявших участие в анкетировании – 427 

 

1. Сколько раз в день Вы питаетесь? 

 1-2 раза – 86 человек - 20% 

 3-5 раз – 285 человек – 67% 

 6-8 раз, сколько хочу – 56 человек – 13% 

2. Завтракаете ли Вы ежедневно дома перед школой? 

 да – 225 человек – 53% 

 нет – 73 человека – 17% 

 иногда – 129 человек – 30% 

3. Нравится ли Вам питаться в школьной столовой? 

 да  - 308 человек – 72% 

 иногда – 71 человек – 17% 

 нет – 48 человек – 11% 

4. Каким видом питания в школе Вы обеспечены? 

 завтрак – 180 человек – 42% 

 обед – 184 человека - 43% 

 завтрак+обед – 63 человека – 15% 

 буфетная продукция – 56 человек – 13% 

5. Питание получаете? 

 горячее, иногда теплое – 289 человек – 68% 

 теплое, иногда холодное – 126 человек – 29% 

 всегда холодное – 12 человек – 3% 

6. Получаете ли Вы фрукты? 

 да – 427 человек – 100% 

 иногда - 0 

 нет - 0 

7. Какое твое любимое блюдо школьного меню? Почему? 

Самые частые ответы: 

Картофельное пюре с куриной котлетой. Потому что очень вкусно. 

Плов из  мяса курицы. Потому что много мяса. 

Борщ. Потому что горячий и вкусный. 

Макароны  с сыром. Потому что я люблю макароны. 

 

8. Какое твое нелюбимое блюдо школьного меню? Почему? 

Самые частые ответы: 

Рыба. Потому что не люблю рыбу. 

Рыбные котлеты. Потому что не люблю рыбу. 

Кисель. Потому что не люблю. 

Запеканка из творога с морковью. Потому что не люблю творог и морковь. 

Каша молочная. Потому что не люблю кашу. 

 


